

148. 耶穌解釋治療方程式

2015 年 10 月 2 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主與我們一同指導我們，祝福我們，並將我們帶入他對我們生命的完美意志。

在我開始傳達這個消息之前，我只是想告訴你他今晚對我說的話。

他說.....

“我將在我那些微不足道的小新娘手中創造神蹟和奇蹟。” 那很美。

而且我想說，自兩天前或一天前左右的治療信息出來以來，我們已經有三個治愈了。我們已經有幾個關於癒合的報告，這些報告只是通過一個簡單的小禱告自發地發生。

而且你會喜歡這種教學，因為它真正揭開了治療背後的所有神秘面紗。主真的厭倦了人們因治愈而產生某種“神秘感”。做到這一點，你必須“成為某人”或有一些特殊的東西能夠用於治療。他真的，真的撕裂了那個外觀。

當我讀到主對治療的教導的反應時，我必須告訴你 - 我和你們所在的船在同一條船上 - 那就是我感到某種惶恐或害怕踩到這裡去鍛煉這個禮品。與此同時，我感到憤怒在我內心升起。就像，
“撒旦對此做了什麼？這是一件非常簡單的事情。他如何使它變得複雜並使它對大多數人來說如此遙遠？直到現在，我還不確定這到底是什麼。這種憤慨。

耶穌開始.....

“我的新娘，你的確被欺騙了。你已經出售了一份貨物清單，那些在治療禮物中運作的人是特殊的，或者單獨選擇。沒有東西會離事實很遠。即使在教會的最初幾年，在沒有使徒干預的情況下，醫治中的治愈也極為普遍。我的靈充滿了信仰我的人，以至於受到死亡的威脅。在那些日子裡，美德也比今天更加普遍。”

“但是貨物清單是你必須是一個精神上的人，一些精神上的“熱點”才能顯示出來。這是好萊塢塑造社會腐敗的一部分，其中表演，閃光和魅力都是模仿人們的。一種腐敗的基督教形式。

”

“告訴他們你的經歷，克萊爾。”

好吧，我不確定這一切是如何融合在一起的，但他讓我告訴你，所以我會。我正在參加鳳凰城的一個教堂（這是在我轉變之後，可能大約 28 年前左右）。一位著名的治愈部門的知名男子來到鳳凰城，在這座教堂里傳教。

事實上，我們去機場接他。牧師把我們送到了那裡。他在教堂裡服事，當時可能有 800 人。真的，我對發生的事感到驚訝。

有太多的戲劇性，很多練習。這麼多.....我幾乎把它稱之為歇斯底里 - 但並不完全。在我身後的人被一隻眼睛的失明治愈，我知道她是真實的，因為她不想上去宣稱她的治療，並分享主為她所做的事。我終於說服她在最後一分鐘走了。但我知道她不是一個“植物”，因為她抵抗祭壇召喚的方式。

但我只是看不到耶穌這樣做。治愈 - 是的。戲劇？當截癱患者痊癒時，似乎不像山上的講道甚至是西門彼得的耶穌講道。它困擾著我。十五年後，我們被邀請參加他的演出，在洛杉磯錄音。我們能夠與他分享一些關於我們信仰行走的事情，當時我們在荒野中生活，這當時真的不同。

但我不得不為這個特別的男人禱告。我進行了調解，很快就從祈禱變成了悲傷。我的肚子感到非常噁心，非常噁心，我感到非常悲傷。原因是，這個男人有康復的禮物，但也像國王一樣生活。

當他進入外國並以這種方式呈現自己禮物時，主告訴我他教導人們治療禮物等於金錢。如果你想成為一個富有的基督徒，如果你有一個治愈的事工就會發生。我無法開始描述主允許我在這種信仰的歪曲中體驗到的噁心程度。

你知道，這不一定是他的錯。他是一個好人，他只是有錢，所以他就這樣生活。但問題是，以這種方式生活在第三世界國家中提供了一個非常腐敗的例子。它為物質主義和貪婪敞開了大門，抓住了一個有抱負的基督徒，徹底改變了他一生中的方向。你知道我們不能為瑪門和上帝同時服務 - 我們必須做出選擇。

在這一點上，主切斷了，他說，“這是常態，也是我不會再集中在一個人周圍的復興的原因之一，因為那些事件的腐敗無國界。是的，當信徒聚在一起時，這是美妙的，但這也是一個罪惡的場合。

它成為一個公關活動，而不是信徒聚會崇拜我並獲得治療。現在正在發生的那種復興是隱藏的：家庭和小團體一對一地分支給那些在伊希斯手中遭受無法形容的恐怖的人。沒有一位超級明星傳道者為一個國家收費那是習慣於崇拜富人和名人。

“現在我想開始說正事，我的人民。治愈適合任何想要它的人。我沒有排除任何人。如果你非常想要的禮物，你會找到我，直到它出現。當然這是我的選擇，但我不會否認你的禮物，除非對你有危險你在生命的這個階段。在這種情況下，它們只是延遲或尚未運行，並且有充分的理由。

“這就是你的意思，我的新娘。我住在你裡面。我的靈與你同住，我的父也在你裡面居住。 ”

“任何愛我的人都會遵守我的教導。我的父親會愛他們，我們也會到他們那裡與他們一同回家。
“約翰福音 14:23

馬可福音 16 : 16-18

16” 凡信的并受洗的，必得救;

17 這些跡象將伴隨那些相信的人：以我的名義，他們將趕鬼，他們會說新方言;

18 他們會撿蛇，如果他們喝了致命的毒藥，就不會傷害他們;他們會把手放在病人身上，他們會恢復過來。 ”

“ 我沒有說只有那些受膏的人才能治愈。我沒有隻說那些在事工中的人。我所說的是，如果你相信這些跡象會伴隨你。請結束英雄崇拜和只有召喚靈魂才能以我的名義進行治療的錯誤觀念。這個世界上有很多病人。我不希望給他們帶來任何其他負擔.....去體育館，大型集會，會議中心，所有的喧嘩，旅行的錢，汽車旅館等等。 ”

“ 我沒有在超級英雄上建立我的王國，但在平凡的日常男女，就像你一樣。唯一的區別是，有些人尋求我和有些人尋求我至到找到我。 ”

“ 當你全心全意地尋求我時，你會找到我並找到我。 ”馬太福音 7 : 7

“但是，唉，許多人厭倦了 - 沿途做著放下，找藉口說他們沒有禮物。就在那裡，它只需要你重新點燃它，就像我想要的那樣。這就是我所得到的。你不需要大張旗鼓，你不需要大聲和熱情的語言，你根本不需要任何自命不凡。你所需要的只是一個病人和一個信徒 - 這等於一個奇蹟。”

他再次引用聖經：“他四處行善，治愈所有在魔鬼權力之下的人.....”使徒行傳 10:38

“寫出來作為你要記住的公式：1 個病人 + 1 個信徒 = 1 個奇蹟。這是我給你的公式。這就是治愈的必要條件。”

“那可能更簡單，更直接？讓我們來研究一下。一個病人。我沒有說一個有信仰的病人相信，因為我會把你送到不信的人那裡治愈，他們可能會相信。”

他再次引用聖經說：“耶穌在耶路撒冷的逾越節期間很多人都相信他的名字，因為他們看到了他正在做的神蹟。”約翰福音 2:23

“有時候你所祈求的人的信仰會吸引我的憐憫，而你只是作為一個像徵而存在我的存在有時你會覺得他們會提醒他們我的憐憫。在每種情況下，“我的靈”都與你同在並指導著你。”

“另一個原因是如此重要的是調入我的视频並調出世界的视频。你從我這裡收到的越多，你就越容易被引導。但如果你心中有很多世俗的混亂，我的聲音就會被淹沒。因此，這種安靜和傾聽我的準備很重要。”

“所以，你有一個病人，無論有沒有信仰。接下來，你有一個信徒。你知道我是誰，你知道我住在你裡面。你知道我很憐憫，你知道我要派你出去為人們祈禱得到醫治 - 這應該讓你有信心向前邁進並向我們揭示我是誰。”

“你看，這根本不是關於你的 - 這是關於我和我是誰。親愛的，我問你：如果你愛我，就讓別人知道。不是用廉價的言辭，而是用憐憫的行為。”

“哦，我現在能聽見你們中的一些人：'看！那種邪惡的精神告訴她不要用言語！'我必須笑，你真的很有趣。我所說的是，任何人都可以和任何人談論過我 - 但是有多少人已經證明了我的力量？”

“正如保羅所說的那樣，”3 我和你在一起，在弱點，恐懼和顫抖中，4 和我的信息我的講道不是用有說服力的智慧的話語，而是用聖靈和能力的表現，使你們的信心不依賴於人的智慧，而是依靠上帝的能力。“哥林多前書 2：4

我想要在這裡休息：哇，伙計們！保羅在軟弱，恐懼和顫抖中來傳道！你有看到？我們就像保羅一樣。我們也陷入軟弱和恐懼之中。這不是很棒嗎？使徒的王子暗示他與我們任何人都沒有什麼不同。他也因恐懼而走了出來。這應該給我們勇氣，我們畢竟是一個好夥伴！

耶穌繼續.....

“讓保羅的恐懼成為你的一個好教訓，你也可以克服你對人類和肉體的恐懼。你們當中有多少人為我面對石頭砸死？你是否遭受了流血的痛苦？或是小嘲笑？你必須到達那個靈魂的永恆對你來說比失去面子更重要的地步。”

“此外，我可能會很好地轉身並在你的中間創造奇蹟。不是你用大張旗鼓和鼓聲讓人想起的東西，而不是你大聲喧嘩祈禱的東西。除了無形的意圖，我應該憐憫那個人。”

換句話說，祈禱。

“我媽媽只是看著我說，‘兒子，他們沒有酒？’你需要做的就是心裡看著我說：‘主啊，這靈魂在痛苦嗎？’你認為我可以接受暗示嗎？或者你認為我需要想出一種“信仰氣氛”？”

“信仰的氣氛可能是一件美妙的事情，但往往會讓你每天都有機會接觸我來表現我的力量並治愈排在你旁邊的人。”

“所以，現在我們來到了奇蹟。奇蹟是如何表現出來的？它恰好發生， $1 + 2 = 3$ 。這個人生病或痛苦的那一刻，痛苦消失的下一刻。沒有閃電閃爍，沒有 cy 鉞撞擊，麥克風沒有通知.....他或她，只是簡單地癒合了。或者你可以在他們仍然痛苦的時候離開那個人，第二天他們可以完全痊癒，並且癒合發生在非常微妙的階段。”

“你看到了嗎？在撒旦的影響下，人類使它變得更加複雜，而不是我想像的那樣。這個教學還有很多，但我想停在這裡，我希望你從小開始。你的母親頭疼 - 問她是否可以為她祈禱，“讓我們看看耶穌會做什麼。”把手放在她的頭上然後問我“請，消除她的痛苦。”請让注意力在它一段時間”

“你根本不必說這些話。我能在你的心靈和思想中聽得很清楚。暫時關注它，然後將她釋放給我。如果她沒有立即感覺到任何事情，請在 15 分鐘內詢問她的感受？如果她感覺好些一點，再次把手放在她身上。沒有羞恥感。我沒有給你提供一個例子嗎？”

22 有些人給他帶來了一個瞎子並懇求他觸摸他。

23 他用手拿著瞎子把他帶出村子，當他吐在他眼睛上，雙手放在他身上時，他問他：“你看到了什麼嗎？”

24 他抬起頭來說：“我看見人，但他們看起來像樹，走路。”

25 然後耶穌再次把手放在他的眼睛上；他睜開眼睛，恢復了視力，他清楚地看到了一切。馬可福音 8：22-25

“我想讓你知道，我的新娘，你是我自己心中真正的羊群。我很高興你們在很短的幾個月裡走了很長的路，在我把你帶到天堂之前，你們會變得更加成長。”

“繼續像小孩子一樣傾聽。不要讓敵人撒謊，並以“我的名字”進行治療，似乎很複雜並且在你的頭上。不要讓他撒謊混亂。我為你做這麼簡單的做。”

“記住，治療只需要三件事：1 個病人+ 1 個信徒= 1 個奇蹟。”

“1 個病人+ 1 個信徒= 1 個奇蹟。這就是必要的。將這些話鎖在你的心裡，並在下次有機會為我觸摸某人時把它們記住。”